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Index S&P 500 je nyní pod hranicí 1270 bodů. První teoretická 
záchytná meta byla 1250, která byla ale překonána během 
dnešního dne a nyní je další metou 1270. Po silně růstovém 
týdnu se nabízí prostor pro korekci z aktuálních úrovní. Index 
nyní nedává příliš zřejmé signály z grafů, jak je vidět např. na 
obratu nad 1250, který přišel bez sebemenšího varování bez 
přítomnosti jakékoli na první pohled zřejmé hladiny podpory. 
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EUR/USD obrátil v souladu s obratem akciových 
indexů a nyní se dostal na rezistenci 1,3500. 
Tato hladina je prozatím jen krátkodobě 
překračována a aktuálně vypadá situace na 
reverzní obrat a opětovně se může dostat EUR 
pod prodejní tlak. Pokud nebude 1,35 zdoláno 
směrem vzhůru, tak se EUR/USD opět propadne 
a bude otázkou zda si neudělá nové minimum 
pod 1,32. Prozatím se dá pokles očekávat, 
protože není síla a jsou reverzní náznaky proti 
pokračování růstu. 
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PX (ČR): 
Index PX je bohužel absolutně v pozadí dění. Porovnání s indexem DAX nebo SP500 ukazuje 
na velké zaostávání BCPP. Otázkou je, zda se jedná o skrytou příležitost do budoucna a nebo 
zda je lepší se soustředit na trhy, které pozitivní náladu dovedou lépe odrážet. Technicky je na 
PX indexu několik rezistencí v podobě 870 a 965 bodů. I minimum, které se utvořilo u 837 bylo 
o něco nižší než předchozí lokální dno a to PX negativně odlišuje od vyspělých trhů. 
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Kurz ropy odrazil od pásma podpory a zdolal technické 
rezistence u 90 a 94,50. Aktuálně je situace poměrně 
jednoduchá. Růst nad 103,37 může přinést další pokračování 
růstu až o dalších 10$/barel. Proto v nadcházejícím čase bude 
důležité sledovat sílu dostat se přes 103$ hranici společně se 
schopností udržet nejhůře 95$, aby nedošlo k větším poklesům. 
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Zlato má za sebou raketový růst, kdy se zhruba od poloviny roku 2011 
doslova utrhlo z uzdy a vyletělo nad 1900$/oz. Následoval prudký 
pokles pod 1600$/oz. a dál nic... Pozvolný růst, který nyní pokračuje od 
1600$/oz., zatím ukazuje, že se zlato vrátilo do vymezeného dříve 
platného růstového kanálu. Nyní je po poslední lokální korekci kurz 
přibližně v polovině a tak je zlato na rozcestí kudy kam. Prozatím 
nevypadá zlato na to, že by mělo sílu dále růstu a lámat nové rekordy. 
Dá se očekávat spíše přešlapování u horní hranice naznačeného 
trendového kanálu a s tím se dá vyhlížet korekce po potenciálních 
reverzních signálech. 
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Dozor nad Fio bankou, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále „Fio“). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, 
a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 

      Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na 
změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny, nebo s ohledem na vývoj na trhu a jiné 
skutečnosti se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční 
rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo 
reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných. 

     Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na 
regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích, nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na 
základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou 
dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio 
nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. 
Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení, není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení 
odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží 
Česká národní banka. 

Koupit – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k růstu o více jak 15% ke stanovené cílové ceně 
Akumulovat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k růstu o 5% až 15% ke stanovené cílové ceně, pro vstup do pozice je vhodné využít výkyvů na 
trhu 
Držet – tržní cena poskytuje prostor k pohybu v rozmezí +5% až -5% od stanovené cílové ceny 
Redukovat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k poklesu o 5% až 15% ke stanovené cílové ceně, pro výstup z pozice je vhodné využít výkyvů na 
trhu 
Prodat – tržní kurz poskytuje zpravidla prostor k poklesu o více jak 15% ke stanovené cílové ceně 
Při zvýšené volatilitě na trhu v krátkodobém horizontu nemusí dojít ke změně investičního doporučení okamžitě po překonání příslušných procentních 
hranic. 
Nákup – long: doporučení na základě technické analýzy ke vstupu do dlouhé pozice (nákup investičního instrumentu), konkrétní parametry pro vstup, 
potenciál a rizika jsou součástí každého dílčího doporučení 
Prodej - short: doporučení na základě technické analýzy ke vstupu do krátké pozice (prodej investičních instrumentů s následnou půjčkou, spekulace 
na pokles), konkrétní parametry pro vstup, potenciál a rizika jsou součástí každého dílčího doporučení 
 
K dnešnímu datu 2.12.2011 má Fio banka, a.s. 17 platných investičních doporučení, z toho 6 na základě technické analýzy.  Z celkového počtu je 5 
doporučení koupit, 4 doporučení nákup-long, 2 doporučení držet, 3 doporučení akumulovat, 1 doporučení redukovat a 2 doporučení prodej-short. Tuto 
informaci zveřejňuje obchodník na základě povinnosti mu stanovené Vyhláškou č.  114/2006 o poctivé prezentaci investičních doporučení §7. 

 
Bližší informace o Fio bance, a.s. je možno nalézt na www.fio.cz 


